

# 枣庄职业(技师)学院开展春季田径运动会

近日,枣庄职业(技师)学院2019年春季田径运动会在田径场隆重举行。学院党委书记战振强、枣庄职业学院院长王洪龄、枣庄技师学院院长于青、副院长郑开阳、纪委书记张华伟及各系(院)、相关处室主要负责人在主席台就座。学院全体师生参加了开幕式。战振强致开幕词,于青主持开幕式。

伴随着青春激扬的运动员进行曲,学院国旗护卫队、会旗队、军乐队、彩旗队、裁判员志愿者队伍精神抖擞步入会场,各系(院)运动员方阵迈着整齐的步伐走向主席台,通过精心设计的队形与口号展示出本系(院)的特色与风采,赢得了全场观众的阵阵掌声。

战振强在开幕词中指出,近年来,学院全体师生砥砺前行,勇攀高峰,在优质校建设、加强和改进思政工作、深化产教融合校企合作、专业群建设和技能大赛等方面均取得可喜成绩。2019年适逢“五四”运动100周年和中华人民共和国成立70周年,也是学院优质高职院校立项建设的启动年。希望全体运动员发挥“更快、更高、更强”的奥运精神,奋力拼搏、敢于争先。并以本次运动会为契机,激发创新热情,增进团队精神,以健康的体魄和饱满的热情投入到学院各项事业的建设和发展中来。

运动员代表上台宣誓,表达了全体运动员顽强拼搏、志在必得的坚定信念。裁

判员代表上台宣誓,做出了忠于职守、公正裁判的庄严承诺。随后,全场观众欣赏了分别由经信系、机电系、君山书院、医学院选送的健美操、广播体操、武术、太极功夫扇、啦啦操表演。表演健美操和啦啦操的姑娘们青春靓丽、激情洋溢,表演武术的小伙子们健康阳刚、士气高涨,表演太极功夫扇的同学们动作舒展、沉稳优美,用健康阳光的美好形象诠释了运动精神。

本次运动会,为期两天,参赛运动员分为教工组和学生组,446名学生运动员将参加48个项目的比赛,86名教工运动员将参加包括50米托球跑、100米推铁环跑、足球带球绕杆等多个趣味项目在内的27个比赛项目的角逐。 (王乐韬)

近日,山亭区店子镇莲青山小学的同学们参观了店子镇地质博物馆,讲解员为同学们详细介绍了25.09亿年前的地幔岩浆包体带的形成条件以及各类矿物晶体的分布与形成条件等。 (王鹏 摄)



## 占地309亩 规模90个班 我市最大的初中翔宇中学启用

4月30日,在山亭区翼云山下一座崭新的学校正式启用,她的名字叫枣庄翔宇中学,她的乔迁让枣庄诞生了面积最大的初中。

早上8点多,经过简短的舞龙醒狮表演后,3300多名师生迈着整齐的步伐,踏着红地毯迈入学校的大门。一位来观看乔迁的家长表示,“这个学校真大,跟大学一样。”上海翔宇集团总校长卢志文听到了这番话后自豪的说,“枣庄翔宇中学,是我们面积最大、规格最高的初级中学,山亭区委、区政府倾力引进打造的‘招商引智’项目。新校园由全国十大教育品牌翔宇教育集团斥资5亿元建设,学校占地309亩,建筑面积13.8万平方米,设计规模90个教学班,可容纳在校生4500人。”

据了解,学校不仅建有高标准的教学和生活设施,还拥有国标小班额教室、千兆网络课堂、独立卫生间的学生活动中心、400米塑胶跑道、标准足球场、硅PU篮球场与排球场,可承接国家级篮球、排球赛事的体育馆。学校综合配置五大中心:运动中心、艺术中心、科学中心、阅读中心、会议中心,并建立了学校电视台,为学生接受素质教育创造了良好环境。

走在学校里面最大的亮点就是绿化了,一位家长深有感触的说,“都说咱山亭树多,可是到学校里才发现,这里的花草树木一点也不比咱山亭山上的少。”

资料显示,学校内植物品种过百,数量超万;千树常绿,四季有花;校园绿化面积不低于50%,单从日本进口的名贵花木

就有近300株。翔宇集团王玉芬董事长亲自指导设计校园景观绿化,上海、江苏专家团队倾心打造,古树名木高低错落,校园美景花团锦簇。

面对这又大又好的校园,孩子们表现的很兴奋,东看看西看看,东摸摸西敲敲。在多媒体教室里,八年级三班的一位同学表示,“我来自大山里,原来在北庄铁山那边上学,这里的条件真是比原来的学校好了不知道多少倍,多媒体系统,空调、暖气啥都有,还有一些多功能教室和实验室,以前我们都没有见过,真是太好了。”

除了花团锦簇外,这里还有个特色,

所有的楼都用枣庄的一位先贤的名字来命名。如食堂命名为孟尝君楼,教学楼命名为荀子、墨子、鲁班和伏羲楼。对于为何用这些枣庄历史的名人来命名,该校的相关负责人表示,“这些历史人物是枣庄的骄傲,他们通过自己的努力改变了历史,名留青史,以这些人的名字命名楼房,就是希望孩子们以后的学习生活和名人一起结缘,一起追随圣贤的思想。”

学校的前身翼云中学在原来的汽车站,随着社会经济的发展,已经不能满足学生和家长的需要,这次乔迁到翼云山下的新校园,必定会让家庭、孩子和社会多方受益。 (记者 王正 摄影报道)



## 徐营小学 开展安全教育 引导平安度假

“五一节”放假前夕,滕州市界河镇徐营小学开展安全教育活动。要求假日期间要自觉遵守交通规则,注意交通安全;没有家长带领,不允许独自一人去水边、坑塘、沟渠;不玩火、不触摸带电物体、不乱动煤气、汽油等易燃易爆物品;不暴饮暴食,不在剧烈运动后大量喝凉水;不爬栏杆、房屋、桥梁、土坡,不做危险性的活动;在公共场所游玩时,除了不随地乱扔纸屑、果皮外,要注意保护景点设施和自身的安全。 (孙晓伟)

## 枣庄四十一中 并肩携手 合力逐梦

近日,枣庄市第四十一中学在学术报告厅召开了中考动员大会。会议由教导处副主任沈长远主持,参加大会的有330位家长代表和学生代表。会上学校副校长张立志作了重要讲话,张校长的报告使家长了解了孩子的中考前现状,学校采取的具体措施,家长应肩负的责任,学到了教育孩子的有效方法,具体详实,操作性强,为孩子稳定持续发展奠定了良好的基础,张校长最后提醒家长注意,做到三个关注:关注时间(往返学校时间、学习时间)、关注思想(注重异常表现)、关注安全(日常安全,假期安全)。三个关心:关心学习、关心心理健康、关心孩子的生活营养。相信有全体家长的大力支持与全体师生的共同努力,家校齐心协力,携手共进,枣庄市第四十一中的学生一定会成长得更快更好。 (沈长远)

## 文化路小学齐福校区 诵经典诗词 弘扬中华文化读

近日,文化路小学齐福校区开展了“诵经典诗词,弘扬中华文化读”的主题教育活动。活动除全校师生参加外,还专门邀请部分学生家长参观。活动中,全校以班级为标准,分八个组进行开展,旨在培养学生从小养成爱读经典诗词的良好习惯,进一步弘扬中华诗词文化。活动结束后,该校对获奖班级进行了表彰奖励。通过这次活动,不仅提高了学生普通话的水平,也培养了学生对中华古典文化的热爱,取得了良好的效果。

(孟宪刚)

## 江山实验学校 举行春季阳光体育活动



春风送暖,杨柳吐翠。为了号召全校同学积极投入到阳光体育运动中来,近日,江山实验学校小学部举行了“绳彩飞扬,魅力校园”春季阳光体育活动。在这次阳光活动中,有85名同学参加了1分钟跳绳比赛,有60名同学参加了1分钟仰卧起坐的比赛,参赛队员全身投入,裁判员老师认真负责,整个活动有序地进行。此次活动不仅是促进校园师生健康锻炼的一项重要活动,也是班级与班级之间,同学与同学之间的友谊交流,更是一次团队精神的展示。 (李秀侠 摄影报道)